
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 18 de febrero, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 11 de febrero de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 116/14 Aperturas de Valdecarreta Unión, S.L. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, para aprobar Estado Final de Obras de adecuación de local 
comercial para tienda de ropa, en Avda. Valdecarretas, esquina con Avda. Europa. 

 3.2.- Número 141/14 Aperturas de Telefónica Móviles España, S.A.U. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para sustitución 
de torre existente mimetizada e instalaciones de telefonía móvil, según proyecto, en c/ 
Inmaculada Concepción, núm. 13.  

 3.3.- Número 3/15 Aperturas de Rota Dental, S.L. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de local a Clínica 
Dental, según proyecto, en Avda. de la Marina, núm. 20, bajos 7-8. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística núm. 117/08 de D. José Pastoriza Castillo. 
  
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para alquiler de nave para la 

Delegación de Fiestas con motivo del Carnaval.  
 

6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Comunicación, para la inserción de un banner de 
publicidad institucional en El Periódico de Costa Ballena..  

  



 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta del Concejal Delegado de Igualdad, para la designación de las mujeres que 

serán homenajeadas en los actos a celebrar con motivo del Día Internacional de la 
Mujer.  

 
8º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Mayor, para aprobar el presupuesto de gastos de 

las actividades programadas en el Centro Cristina Buada para el primer trimestre del 
año 2015.  

 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio,  en relación con solicitud de D. Juan 

M. García Sánchez, interesando cesión del nicho del Cementerio Municipal. 
 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de Dª Paz 

Becerra González, interesando cambio de titularidad de cesión de nicho del Cementerio 
Municipal. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D, Antonio 

Saavedra Moreno, interesando alta del puesto núm. 81-fijo del Mercadillo de Venta 
Ambulante. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Manuel 

Beltrán Pacheco y Dª Elisabeth Beltrán Abenza, interesando baja y alta, 
respectivamente, del puesto núm. 76-fijo del Mercadillo de Venta Ambulante. 

 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobar el Convenio a 

suscribir con la Cruz Roja Española, en materia de teleasistencia domiciliaria para 
personas mayores, para el año 2015. 

 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Policía Local, para autorizar la 

asistencia de agentes de la Policía Local a la acción formativa sobre el Sistema de VdG, 
a celebrar en la Subdelegación del Gobierno de Sevilla. 

 
15º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, en relación con la 

liquidación del contrato de la concesión del servicio de la Escuela Infantil Municipal, 
sita en c/ Benito Pérez Galdos. 

 
16º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 13 de febrero  de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


